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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Dimanche 16 octobre 2022 Heure de départ : 13 h 20 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 : Couvert 
(Temp. : 14  °C) 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Bonne  
EPT Piste 3, Piste intérieure  
Bonne Piste 3 

Nombre de 
courses 

10  

Retraits        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 6 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Paul Nielsen Scott Ksionzyk 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

L’entraîneuse, Shana Lopez, était présente pour discuter de son cheval, “Diamond 

Rush”, qui a terminé la course en 1re position, dans la Course 10, déroulée le 9 

octobre 2022. Nous lui avons demandé si des changements avaient été opérés 

dans le régime d’entraînement du cheval ou dans l’équipement, susceptibles 

d’influer sur ses performances par rapport à son départ précédent. Elle a expliqué 

que le cheval se comporte bien par temps frais et que la tactique de course 

consistant à se laisser distancer a également été utile. Cette explication a été 

acceptée par les commissaires. 

  

  



Page 2 
 

 

Le jockey, Antonio Gallardo, a été autorisé à se retirer de ses montures pour 

aujourd’hui. 

 

Le jockey, Kazushi Kimura, purgera une suspension de conduite de trois jours, les 

3, 4 et 5 novembre 2022. 

Décision TB #1914066 

 

L’agent de jockey, Jordan Miller, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de 

$200 (Décision TB #1914034) pour avoir manqué à la bonne gestion de son 

entreprise, en effectuant les deux premiers appels pour la Course 3 du 13 octobre 

2022. 

  

Les responsables des courses de l’hippodrome WEG ont pris la décision de retirer 

les Courses 2 et 10, programmées sur la piste intérieure de turf, et de les faire 

dérouler sur la piste principale de Tapeta. 

 

  

Examen de films : 

Aucun  

Courses : 

91 inscriptions 

 

Course 1 – Le #1, “Three Mile Limit”, a trébuché après le départ. Rien à signaler 

pour le reste. 

 

Course  2 – Hors piste intérieure de turf. Rien à signaler. 

 

Course  3 – Le #3, “Jim’s Hope”, est parti lentement.  

Le #2, “Barwick”, a dévié vers l’extérieur pour remplir l’espace. Rien à signaler 

pour le reste. 

 

Course  4 – Le #2, “Niteinshiningarmor”, et le #7, “Wellworththewait”, sont partis 

lentement. Rien à signaler pour le reste. 

 

Course  5 – EPT Turf. Le #4, “Lapochka”, est parti lentement. Examen du début 

du dernier droit impliquant le #8, (S. Jones), et le #1, (L. Contreras).  
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Le #8 se cherche un espace alors que le #1 essaye de le garder à l’intérieur. 

Aucune infraction. Rien à signaler pour le reste. 

 

Course 6 – EPT Turf. Rien à signaler. Le jockey, Declan Carroll, s’est vu avertir au 

sujet de l’usage qu’il avait fait de son fouet dans le dernier droit. 

 

Course  7 – Rien à signaler. 

 

Course 8 – Princess Elizabeth Stakes 

Le #8, “Friends For Life”, dévie sérieusement dans le virage de fond. Avis de faute 

déposé par le jockey du #10, (K. Nicholls), arrivé en 8e position, contre celui du #2, 

(P. Husbands), arrivé en 3e position, aux alentours du poteau de 3/16 de mille. 

Après l’examen des angles des caméras panoramique du haut et de la tour avant, 

le #10 apparaît maintenir sa direction alors que le #2 s’écarte légèrement. La 

course se resserre également de l’extérieur, le #10 est quelque peu écarté et M. 

Nicholls doit raffermir sa direction. Aucun placement n’est requis. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/m7o3k8dyij8  

 

Course 9 – Avis de faute déposé par le jockey du #5, (S. Civaci), arrivé en 4e 

position, contre celui du #7, (S. Jones), arrivé en 1re position, dans le dernier droit. 

Après l’examen des angles fournis par la tour frontale et panoramique, on a 

conclu que le #7 était à l’extérieur et a bougé légèrement vers l’intérieur lorsqu’il 

dépassait le #5 dont il semblait s’être dégagé. Avis de faute rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Ew9xIzq3zjI  

 

Course 10 – Le #2, “Doctor Uptown”, est parti lentement. Rien à signaler pour le 

reste. 

 

 

Paris mutuels : $5,942,329 

 

Réclamations : 

Course 6 

Le #3, “Napa Spirit” (3), dont une réclamation a été annulée, ira à Bruno 

Schickedanz, entraîneur M. Dunslow. 

 

 

https://youtu.be/m7o3k8dyij8
https://youtu.be/Ew9xIzq3zjI
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Course 7 

Le #11, “Race for Pinks”, pour $15,000, par Barry Arnason et Olsen Belle, 

entraîneuse Sarah Ritchie. 

 


